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® Ergonomisch geformte Polster

® Ergonomically shaped
upholstery

® Rembourrage ergonomique

e Imbottiture di forma ergonomica

® Acolchonados ergonémicos

® IproHomMuyHas hopma 06UBKM

AR NG cal: ] o

o Stoffbeziige abnehmbar

® Upholstery can be removed

® Revétements textiles amovibles
e Rivestimenti di stoffa rimovibili
e Telas desfundables

® CbeMHbIe MaTepyarble Yexsbl

o BEASNE IR

® 2 Geheimfacher

® 2 secret compartments

® 2 compartiments secrets

® 2 scomparti segreti

® 2 compartimentos segretos
® [loTaiHble oTceKn

O 2NEER

o

® Gebremste Universal-Rollen
fiir weiche und harte Boden

e Combi casters

® Roulettes universelles avec
freins

e Rotelle combinate

® Rodillos frenados para piso
duro o blando

© VHuBepcanbHble TOPMO3HbIE
PONUKM AN MATKUX U KECTKUX
NOKPbLITUIA nona

o bl ENAY 7 P VAL & S R R
R FRHAREF

(5]

® Skala
e Scale
e Echelle
e Scala
® Escala
e lllkana

* ZIER

e Einfache Hohen- und
Sitztiefeneinstellung

® Simple height adjustment of
seat and back rest

e Facilité du réglage en hauteur
pour lassise et le dossier

® Facile regolazione in altezza
della sedia e dello schienale

® Ajuste facil para la alturay la
profundidad del asiento

e [lpocTas perynupoBKa CUAEHbS
no BbicoTe U my6uHe

o & 53 L e IS AN RE IR

e Sicherer Stand

® Secure stand

e Stabilité a toute épreuve
® Sicuro posizionamento

® Postura segura

® YcToi4YMBOCTD

o U7 FRE

® Drehkranz feststellbar

e Foot base can be locked

e Couronne de pivotement
verrouillable

e Corona girevole bloccabile

e Corona giratoria bloqueable

© B/I0KMPOBKA BpalLeHUsi OCHOBaHMS
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Maximo

Caratteristici della Maximo
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Caracteristicas del Maximo

Mpeumywectea Maximo:
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Inhalt

Contenido

Contents
Contenu

Copeprkumoe

e Alles auspacken und Inhalt auf Vollstandigkeit priifen

® Unpack the contents and ensure nothing is missing

e Déballez tout et vérifiez que le contenu est bien complet

° Togliere la fornitura dall'imballo e accertarsi che non ci siano
pezzi mancanti

e Desempaque todos los elementos y compruebe que no falta
ninguno

* Bce pacnakoBaTb ¥ NPOBEpPUTb COEPKUMOE HA KOMMNJIEKTHOCTb

cFAMBBEEHRERE 2
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e Schrauben fest eindrehen,
dabei horbare Knack-
Gerdusche sind ohne Belang

e Insert the screws firmly; any
creaking noises that may
occur are of no significance.

e Fixer les vis franc en tournant.
Les éventuels bruits de
craquement émis sont sans
importance.

e Avvitare le viti stringerle
bene; gli eventuali
scricchiolii che si potrebbero
percepire sono irrilevanti.

e Apriete firme los tornillos,
es irrelevante si mientras se
escuchan sonidos chascados.

© 3aKpyTUTE BUHTbI 40 KOHLa—-
CAbIWMMBIE WENYKU NPU ITOM
He UMEIOT 3HaUeHMA.
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Montage

Montaje
MoHTax

Assembly
Montage
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Montaje del asiento
MoHTax cuaeHba

Montage der Sitzflache

Assembly of seat
Montage de l'assise




MNHULID WELHO J131ssop np abejuopy

opjedsau 1ap opeuoydjode 1ap alejuoyy 32eq Jo Aiquassy
djeuaLyds o))ap orbbejuoyy auyauaxydny 4ap abejuoy

erto
ierto
eschlossen

OTKpPbITble

offen
open
ouvert
a

a

&

g
closed
fermé
chiuso
cerrado
3aKpbiTble
23X




[SESzipieEl:]
RIEHiE% B4

b

[J 160 - 190 cm

A 140-170cm

O 125-155cm

= 110-135cm

Corretta regolazione tramite la scala
Ajuste correcto mediante la escala
Hagneawas ycraHoBKa CTyna no wkane

Richtige Stuhleinstellung mittels Skala
Correct adjustment by use of the scale

Réglage a l'échelle

e Sitzhdhe (1) nach KorpergroRe einstellen (Beinwinkelung = 90°).
Sitztiefe (2) und Riickenlehne (3) nach Skala anpassen.

® Seat (1) adjust to suit body height (angle at knee 90 degrees).
Seating depth (2) and Backrest set (3) using height scale.

® Régler la hauteur de l'assise (1) en fonction de la taille de
l'utilisateur (angle des genoux = 90°). Régler 'approche (2)
et le dossier (3) al'échelle.

® (1) Regolazione altezza seduta (angolo gamba 90°).
(2) Profondita sedile. (3) Schienale regolabile con forature a scatto.

e Ajustar la altura del asiento (1) (dngulo de la rodilla = 90°).
Adaptar la profundidad (2) y el respaldo (3) por medio de la escala.

e MlogorHatb BbICOTY cupeHbs (1) no pocty (yron crubaqus B
KoneHsax = 90°). YcTaHoBUTb TYOUHY cupeHbs (2) 1 nonoxeHue
cnuHku (3) no wkane.

s MIBESHEES (1) BZHAE = 90E).
BEZIERFEERQMEE Q).
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MILIBEL/

i

BNIOKMPOBKa BpalleHUs 0CHOBaHUA / MOBOPOTHBIN cTonop L Urn Stop

Bloccaggio del movimento rotatorio / Turn Stop

Bloqueo de la rotabilidad / Turn Stop

Arretierung des FuBkreuzes / Turn Stop
Locking of the swivel angle / Turn Stop
Verrouillage de la rotation / Turn Stop
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Stuhlbeziige
Pflegehinweise siehe Etikett

Fabrics
Care instructions see label

Tissus
Instructions d'entretien voir étiquette

Tessuti
Istruzioni per la cura vedi etichetta

Tela
Instrucciones de cuidado ver enla etiqueta

Yexnobl cTyna
WHCTPYKLMM MO YXOAY CM. Ha ITUKETKE

BEtEsNE
BRI AAARE
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Nota di cura

Pflegehinweis

Aviso del cuidado
CoBeTbl Mo yxoay
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Accessori
Accesorio
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Maximo - Gleiter:

Die Rollen kdnnen gegen Gleiter ausgetauscht werden.

Aus schwarzemKunststoff mit stabilem Stahlstift.
Maximo - glides:

The casters can be exchanged for glides.

In black plastic with sturdy steel pin.

Maximo - patins:

A embouter en replacement des roulettes. En matiére synthétique
noire avec tige d'acier robuste.

Maximo - scorrevoli:

Da inserire al posto delle rotelle. In materiale sintetico nero
con robusto perno d'acciaio.

Maximo - tapas:

Los rodillos pueden cambiarse por tapas de plastico negro con
una clavija de acero.

Maximo - cKkonb3AwmMe onopbi:

BcTaBnsioTcs B3aMeH pONMKOB, U3 YEPHOI NnacTMaccy

C NPOYHbIM CTANIbHBIM WTUHTOM.

Maximo - /8 {4

ARBHEREE. ABRESMMEIHIR, HREWNT.



e Polsterbeziige zum Wechseln:
Beziige in diversen Farben und Motiven finden Sie im aktuellen
moll-Katalog. Fragen Sie Ihren moll-Fachhéndler.

Panoramica sui pezzi di ricambio
Resumen de piezas de recambio

BenomocCTb 3anacHbIX YacTen

e Upholstery can be removed for replacing:
You can find fabrics in various colours and patterns in the current
moll catalogue. Please ask your authorized moll-dealer.

e Revétements remplacables:
Vous trouverez les couleurs et motifs dans le catalogue moll.
Veuillez contacter votre revendeur local moll.

e Rivestimenti di stoffa rimovibili per la sostituzione:
Tessuti e campionari sono visionabili all'interno del nuovo
catalogo moll. Rivolgetevi al rivenditore autorizzato pili vicino.

e Fundas para cambiar:
Fundas de colores y motivos diferentes se encuentran en el actual
catdlogo moll. Consulta su vendedor moll autorizado.

® Yexnbl ANA 3aMeHbI:
Yexnbl pa3nnyHbIX LBETOB U MOTUBOB Bbl HaiifeTe B aKTyanbHOM
karanore gupmbl moll. 06patutecs k mectHoMy aunepy dupmst moll.
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Ersatzteiliibersicht
Overview of spare parts
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Information

Info
Infos
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WHcopmauus

Bodenmatte

Floor mat

Tapis

Stuoia per pavimenti
Alfombra protectora
HanonbHblit KOBpUK

R

e Info:

In unbelastetem Zustand drehen sich die Rollen nicht und kdnnen
Kratzspuren auf Laminat- und Parkettfulbdden hinterlassen.
Information:

The castors will not turn if the chair is not loaded and they might
leave marks or scratches on laminate or parquet floors.

e Infos:
Lorsque le siége n'est pas occupé, les roulettes ne tournent pas et
peuvent laisser des traces d'éraflures sur les sols en parquet et stratifié.
¢ Informazioni:
In stato senza peso le rotelle non si girano e possono lasciare
graffiature su laminato o pavimento di parquet.
Informacion:
Sin peso, las ruedas de la silla no giran, y pueden dejar huellas o
rasgufios en los suelos de laminado o de parquet.
Undopmauyma:
B COCTOSIHUM G€3 Harpy3Ku poNuKM CTyNa He BPALLAIOTCS U MOTYT
OCTaBUTb LlapanuHbl HA NAMUHATHBIX M0JAX U NapKeTe.
¢ R

REANERTHETED), EMESHARBITATEEL AR



Maximale Belastung: 80 kg
Maximum load: 80 kg
Charge maximale: 80 kg
Carico massimo: 80 kg
Peso maximo: 80 kg

MaKcMManbHoO AonycTUMas
Harpyska cocrasnser 80 Kr

BEAHESOLT

Informacion

o=
=
=)
=
N
©
£
S
S
$
=
=

Information

Info
Infos

Undopmauus




103 703|-{grau | grey |
103 203 |- hellgrau |-{light grey|

103 121 weiR | white |
103 825 {silber |{silver |

1103 707{grau __ |{grey |
L1103 207} { hellgrau | {Tight grey |

103 505

Panoramica sui pezzi di ricambio
Resumen de piezas de recambio

BenomocTb 3anacHbIX yacTen

103 702}{grau  |{grey |
103 202 | hellgrau |{light grey|

103 734 |-{grau  |{grey |
103 234 | hellgrau |-{light grey |

[103 710 }{grau  }{grey |
[103 210 |{ hellgrau |{light grey|
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Ersatzteiliibersicht
Overview of spare parts

[103 715 |{grau | grey |
Maximo® 03 / 2019 [103 215 | hellgrau |{light grey |




¢ Bitte bewahren Sie diese Montageanleitung auf!

© Please carefully keep these
assembly instructions

® Merci de conserver cette
notice de montage!

® Si prega di conservare sempre
le presenti istruzioni per il
montaggio!

® Por favor, guarde estas
instrucciones de montaje.

° Moxanyicra, xpaHUTe AAHHYIO
MHCTPYKLMIO MO MOHTAXY

o ERERIERALHRA!
Hﬁ%i@iﬁ service@moll-funktion.de

Gepriifte Sicherheit
Certified safety

Sécurité certifiée
Certificato di sicurezza
Certificado de seguridad
CepTudmkar 6e3onacHocTy

Z&MIAIE

5 Jahre Qualitats-Garantie *

5 year quality warranty *
Qualité garantie 5 ans *

5 anni di garanzia sulla qualita’ *
5 afos garantia de calidad *
5-NeTHAA rapaHTMaA KayecTsa *

S FRERIE*

A

. ®
TUVRheinland

gep 7
Sicherheit

www.tuv.com
ID 0000056266

* Laut unserer Garantien

* According to our warranties

* Voir nos garanties

* Come da nostra garanzia

* Como da nuestra garantia

* B cooTBeTCTBUM C HaWKUMK
rapaHTUiiHbIMK 06A3aTenbCTBAMM

* IRIBH T RIRLEA



moll Funktionsmdbel GmbH
Rechbergstralle 7

D-73344 Gruibingen
service@moll-funktion.de

www.moll-funktion.de




